

Adevărul

Cotidian Independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 739

MIERCURI, 21 OCTOMBRIE 1992 | 4 pag. - 10 lei

Cotele fenomenului infracțional cresc

Criminalul era încălțat cu pantofii victimei

Am devenit după „Revoluție” o țară cu un indice înalt de criminalitate. Aproape la fel de înalt ca în țările civilizate ale Europei. No mai lipsește doar un mîșfort și vom bate toate recordurile. Pînă atunci nu trece o zi lăsată de Dumnezeu să nu așii că s-a mai comis o crimă, că toporul, furca, cutitul, mînuite de un recidivist, su mîi cunat o vîstă. Flul îl crapă tatălui capul, vecinii se străpung cu furcile, o brută violează o fată, după ce te o strînge de gît. Ba, de deasupra, ne-am pricopsit și cu „killeri” veniți de aiurea să regleze conturi între păstinași moritici. Din Așia „importăm” săbii ninfa și alte drăgălășenii din arsenalul samurailor și le încercăm pe pielea noastră.

Așa stînd lucrurile, pe opt luni ale acestui an am realizat 101.234 de infracțiuni, 539 omoruri, 421 tentative, 617 vătămări corporale grave, 756 violuri, 2.771 cazuri de tîlhărie etc. După cum vedeți, cifrele reflectă fenomenul infracțional pe opt luni. Astăzi sîntem însă în... octombrie. Cit oare mai trebuie să adăugăm la cele de mai sus ca să avem situația la zi?

CRIMĂ LA LIPOVA
Peste cîteva săptămîni Dan Ștefănescu va implini 25 de

ani. Tatăl nu și l-a cunoscut. A crescut de la trei luni la o casă de copii. Mama lui este în pușcărie. În urma unei dispute și-a ucis concubinul. Mai are un frate și o soră dar nu se vizitează. Prin '91, în urma unui scandal, s-a ales cu cînd luni de arest. După ce a lesit, a mai lucrat pe ici, pe acolo, fără însă să prindă rădăcini pe undeva. În 3 octombrie, sîmbătă, se întoarce la Lipova, unde avea un unchi. În mină avea o plasă cu cîteva halne de schimb și în buzunar 2.000 de lei. Spunea că vrea să-și caute ceva de lucru. Luni își începe ziua cu „una mică” la cafe-barul din Lipova. Acolo se reîntîlneste cu un amic mai vechi, D.I., fochist la secția „Apemin” — Lipova, care se oferă să vorbească cu seful lui pentru un post de muncitor necalificat. Împreună pleacă pînă la Radna, unde D.I. avea de dus niște apă minerală. La întoarcere intră într-un bufet și cumpără o sticlă de alcool dublu rafinat și la „Expresso” D.S. mai ia un coniac și D.I. o cafea. Pe la ora 13 ajung la secția „Apemin” unde D.I. vorbește cu seful său pentru Ștefănescu. Acesta nu poate promite nimic. Eventual la primăvară. D.I. lo-

cula într-o baracă din prealma secției. Pînă pe la ora 18 beau din alcoolul diluat cu apă minerală. Apoi D.I. pleacă, spunînd că are ceva de lucru în secție. Ștefănescu se întinde pe un pat și adoarme. La 18, D.I. se reîntoarce. Scot împreună un pat din cameră și-l sprijină de peretele barăcii. Fochistul afirmă că urma să zugrăvească apoi pleacă împreună în secție să pregătească niște lăzi rupte cu care să facă focul în schimbul trei. La 19.30 sînt din nou împreună în baracă. Beau, Ștefănescu mai mult, celălalt mai puțin. Urma să mai lucreze. Se înseseră. În încăpere era întuneric. „Eu consumam alcool, iar D.I. s-a dezbrăcat și s-a pus în pat fără însă ca eu să văd dacă era sau nu dezbrăcat complet. Stăteam pe marginea patului pe care el era întins cînd, la un moment dat, am simțit că mă mîngîie pe picioare. I-am spus să ia mîna și l-am întrebat ce are de gînd? Mi-a răspuns că vrea să facă „treaba” cu mine. I-am spus că nu doresc și că mai bine plec. Luasem deja de pe masă un cutit și stăteam cu el în mîna. Însă din cauza întunericului D.I. nu a văzut. Am rămas mai mult timp așa, pe marginea patului, perioadă în care



A venit frigul. Acasă o să fie cald?
Foto: MARCEL CANCIU

Sfidarea... neamului

Multe l-a fost dat acestui neam să îndure în multiseculară-i istorie, multe umilinte, dar parcă nici una n-a fost atît de dureroasă ca aceea ce vine de la propriii fii.

Introducerea în parlament a unei legi care să asigure niște privilegii unor oameni care au avut — unii — merite, acum cînd un foarte mare număr de concetățeni ai noștri trăiesc sub pragul sărăciei este o sfidare Cu-mînteniei pămîntului, metafora sculpturală brăncușiană ce conține în ea toate atributele acestui neam năpăstuit de soartă: cumsecădenia, grija a-proapelui, bunul simț, respectul de sine și de alții. Dar toate pălesc, din păcate: la mirosul banului.

Și-atunci nu trebuie amintită lecția de moralitate civică dată de un mare patriot al locurilor noastre, învățătorul Pavel Dârlea care — în

1918, înfruntînd teroarea autorităților — a luptat pentru Unire și a condus delegația ineuană la Alba Iulia și care, în programul său politic pentru candidatura la primul parlament al României Mari (1922-1926), intitulat Pentru ca să se știe..., spunea:

„...nu caut privilegii (drepturi numai pentru mine), nici volesc să exploatez (să-mi fac venite și cîinste în numele poporului) capitalul vostru, credeul vostru politic, volesc a fi cu voi, prin voi, la voi și pentru voi”!

Și, de-o fi să treacă prin parlament — vizîndu-i și interesîndu-i direct — sperăm ca presedintele țării să n-o promulge — dacă ne amîntim că în primele discuții asupra remunerării demnitariilor, el însuși făcea apel la moderatie!

Prof. I. CODĂU
Liceul Ineu

Comentarii

Nu zîmbiți, vă rog!

D-l Ion Iliescu este un cîștigător. O singură dată, a pierdut, în fata lui Ceaușescu. Dar cine a cîștigat în fata acestuia? Mirosîndu-i ambițiile, și nu se poate spune că fostul tiran nu-l simțea pe cel periculos, Ceaușescu, după ce l-a tolerat o vreme pentru că era cadru de nădejde, l-a marginalizat treptat pe ambiciosul Ion Iliescu și, orice s-ar spune, postul de director de editură era mult prea puțin pentru pretențiile celui ostracizat. Și, fără a face gesturi spectaculoase (cum au făcut D. Cornea, M. Dinescu, S. Brucan sau cei săse cu protestul binecunoscut), Ion Iliescu a intrat și prin simplul fapt al marginalizării sale, în conștiința românilor ca un opozant al lui Ceaușescu. Așa că, foarte firesc, apariția la televiziune în ziua de 22 decembrie a fost un lucru normal, așteptat. Chiar dacă discursul rostit atunci a dezamăgit pe destui, nu era momentul să se analizeze ideologia exprimată de Ion Iliescu. Erau momente tensionate. Ion Iliescu reprezenta o speranță vizavi de N. Ceaușescu. Și așa a rămas. Era evident că națiunea română avea nevoie de palvare de la dezastru. Și după salvatorul Ion Iliescu

a venit și partidul care s-a numit front: Frontul Salvării Naționale. De aci înainte, d-l Ion Iliescu a avut de înfruntat perioade și momente grele pînă ce a cucerit puterea absolută la 11 octombrie '92; 12 ianuarie, 29 ianuarie, 13-15 iunie, toate datele în '90, 25-27 septembrie '92 au găsit un Ion Iliescu luptător, neîntîmplat de contestatar. CPUN-ul a fost o școală de călire a personalității asazisului „emanat”. A făcut față tuturor atacurilor, a răspuns direct sau, mai ales cu ocolșuri, la toate întrebările, a trecut „falic, fără păs” peste obstacolele pe care i le-au ridicat atît Apusul dar mai ales opozanții din interior. „Golani” din Piața Universității (unii dintre ei academicieni, mari scriitori, personalități de marcă ale culturii române) s-au agitat degeaba. Împerturbabilul Ion Iliescu nu și-a pierdut timpul pretios pentru dialogul cu minoritatea. Poporul l-a sprijinit, fiind ales în mai '90 cu un procent zdrobitor. Adversarii: două personalități venite din Occident, care voiau să ne vîndă țara. Dar

I. IERCAN
continuare în pagina 3

DORU SAVA

continuare în pagina 2



Da, UTA a „zdrobit” pe Metalul Bocsa, administrîndu-i un 5-11 Rezultatul ar putea duce cu gîndul că e vorba de vreo reabilitare după acel 1-6 de la Brașov. Nu credem că este vorba de nici o reabilitare — o dată, că UTA a pierdut la Brașov la scor rusinos, în fața unei echipe oarecare; a doua oară, că Bocsa nu e o echipă de talia lui UTA (chiar dacă, și după meciul cu noi, bocșenii au plus la golaveraj, iar noi avem minus). Reabilitarea o așteptăm în meciurile din deplasare, fiindcă acolo se probează valoarea unei echipe și tot acolo se cîștigă campionatul, adică se construiește, meci cu meci, promovarea.

În ce privește opiniile pe care le-am exprimat în această rubrică săptămîna trecută, ele rămîn valabile. Rămîn valabile chiar dacă dl. presedinte Ioan Pop, la întîlnirea recentă cu suporterii, cu articolul în față, a citit și a comentat, vrînd să demonteze și firmatiile noastre punct cu punct și

De ce supără, oare, adevărul?

cuvînt cu cuvînt. Ce zice dl. Pop? Ce ne-a spus și nouă, la telefon în ziua apariției articolului „Întrebările de după dezastru”?

Zice că dumnealui nu are nici un amestec în afacerea cu Alba Iulia. Păi, dacă lucrurile stau așa, domnule presedinte, de ce n-ați luat imediat măsuri împotriva celor ce ne-au făcut de rușinea țării și care au anulat complet șansele unei echipe care era CA ȘI PROMOVATĂ în primul esalon? (Oare vă îndoiți că UTA ar fi promovat fără acest incident?). Cum se explică deci că acești oameni, au stat pe poziție, nesancționați de dv. pînă la finele turului? (Ba, au mai apărut și în toamnă pe la antrenamentele). Ziceți că echipa a făcut presiuni ca dl. Ionuț Popa să rămînă antrenor mai departe? Păi, cine hotărâste în asemenea momente și în asemenea cazuri?

Mai ziceți că atî umblat după bani și nu v-a dat nimic. După rusinea ce-o pățirăm nici nu-l de mirare. Dar, dacă nu aveți bani, dacă nu vă ajuta orasul, spuneți public: „domnilor, întrucît orasul nu ne ajută financiar, noi singuri nu ne

descurcăm și, ca atare, nu ne putem angaja la promovare”. Nu-i mai cîștit? Pe de altă parte, însă, ziceți că totuși sînt bani, că jucătorii sînt imbuibați, adică prea bine plătiți. Acum, ce să credem — sînt ori nu sînt bani? Fiindcă mai ziceți că n-ați putut pune antrenor că n-ați avut 10.000 de dolari să-i puneți în palma lui Domide și de aceea au trecut cîteva etape de campionat pînă cînd UTA a găsit un antrenor.

Acum, după alte cîteva etape, aveți îndoieli că atî făcut o alegere bună. Noi ce să zicem? V-am spus și în discuția noastră telefonică: dumneavoastră sînteți în situația celui ce are o avere (fiindcă echipa, clubul, sînt o avere, de cîteva milioane, din moment ce un singur jucător, Mutică, a fost cotelat la 10.000.000 lei) și pentru a nu risipi averea aveți datoria să găsiți gestionarul (antrenorul) potrivit. Or, dacă încep pregătirile și nu l-ați găsit, dacă începe campionatul și nu l-ați găsit, dacă îl găsiți și apoi ziceți că nu-i nimerit,

TRISTAN MIHUTA

continuare în pagina 2



Directia Sanitara a Judetului Arad

In direct cu
— Bine ati revenit acasa, domnule dr. Milivoi Stamenan. Cunoastem faptul ca, in calitate de director al Directiei Sanitare a Judetului Arad v-ati aflat timp de doua saptamini in Franta...

...unde, insa, n-am fost singur, ci impreuna cu domnii dr. Voicu Vagailau, director adjunct al Directiei, dr. Ioan Crisnic, dr. Dorina Lazar si ec. Ioan Butaru din partea conducerii Spitalului Judetean Arad si domnii dr. Alexandra Pop si Nicolae Maria, sefi de sectii ortopedie si, respectiv, gastroenterologie de la Spitalul Judetean. Si intructi precis ma veti intreba care a fost scopul acestei noi vizite...

— Este o intrebare interesanta, nu?

— Tocmai de aceea incerc sa va raspund spunandu-va ca sintem mandri ca pe unul din cele mai prestigioase spitale universitare din Paris — Centrul Spitalicesc Universitar „Bicetre” din Paris — se afla montata o placă identica cu aceea de pe cladirea Spitalului Judetean Arad, insemne ce atesta infratirea dintre cele doua unitati spitalicesci. Protocolul de infratire prevede, in primul rind, imbunatatirea stilului de

muncă in unitatile noastre spitalicesci, largirea orizontului de cunostinte din experienta prietenilor francezi prin organizarea unor stagii de pregatire, vizite de studii si alte forme de colaborare pe care le vom dezvolta in continuare.

— De aceasta data...

— Am fost intr-o vizita de studii si am participat — conform unei scheme de program stabilita de gazde — la activitatea de administratie a Centrului medical parizian amintit. Au fost vizitate, totodata, si principalele sectii: ortopedie, laborator, ORL, gastroenterologie, pediatrie, dar s-a pus accent pe organizarea circuitelor intraspitalicesci si pe formele deosebite de spitalizare uzitate acolo: lits portes (adică „pat portativ”, in care pacientul ramine internat citeva ore pina i se precizează diagnosticul, terapia urmind sa se efectueze in ambulatoriu). „Spitalul de o zi”, „Spitalul de scurt sejur”, „sejur medical” si „internarea prelungita”, cu avantajele si dezavantajele lor, prin aplicarea lor in spitalele noastre.

— Ca vi s-a parut interesant?

— Retin ca deosebit de importanta este inaintarea cu el prof. dr. Jolly, director cu afaceri internationale in Departamentul Asistentei Publice din Ministerul Sănătății francez, care ne-a informat despre totalita-

tea proiectelor de colaborare cu Ministerul Sănătății din tara noastră. Domnia sa considera că merită să fie incurajate aceste infratiri pentru valoarea lor inedita in ceea ce priveste apropierea. Bunaoară, s-a mai aprobat infratirea Spitalului orășnesc Lipova cu spitalul „Colombe” din Paris. Apoi, va informez ca au ramas, acum, la specializare pentru o perioada de doua luni (gratuit!) d-nele dr. Elena Gangure (ginecolog), dr. Dorina Tască (anestezist), Emilia Pasca (farmacist), Aurica Gherman (asistentă medicală), această serie fiind de fapt a patra prezentă la specializare in Franta.

— Ca ce rezultate mai bine zis, efecte pentru viata medicală arădeană?

— Chiar dacă ceea ce invată acolo nu poate fi aplicat imediat in practică, pentru fiecare participant este un avantaj in primul rind prin însusirea unor tehnici noi in organizarea locului de muncă conform experientei acumulate la Paris. Apoi alții s-au întors chiar și cu unele mijloace de lucru creativi pentru laborator, aparate diverse și de aplicare a cunosintelor acumulate. Si apoi să nu uităm că, in ceea ce priveste nivelul de dotare tehnică, Centrul Spitalicesc Universitar „Bicetre” din Paris este in avangarda stiintifică a medicinii franceze și de aceea, deocamdată, este imposibil de a aplica imediat ceea ce se învață acolo. In schimb este o poartă deschisă, de-acum, spre acel progres tehnic. Vreau să vă spun că există deja pregătit echipament medical pe care dînșii ni-l vor trimite, iar in ce priveste volumul cheltuielilor cu vizita noastră, in cea mai mare parte au fost sponsorizate de partea franceză (casă, masă etc.) In sfirsit, in luna martie 1993 așteptăm o posibilă vizită a prietenilor din Paris pentru prelungirea protocolului de infratire și eventuala largire a sferei de colaborare.

— Să fie într-un veac bun și vă mulțumim!
CONSTANTIN SIMION

Legendă și adevăr pe „pământurile sfinte”

Istoricitatea „Faptelor”

In anul 32 sau 33 al erei noastre, un tinar fariseu pe nume Saul călătorea de la Ierusalim la Damasc, cind o lumină l-a învăluit și un glas i-a spus: „Saul, Saul, de ce Mă prigonești? Iar el a zis: Cine esti Doamne? Si Domnul a zis: Eu sint Iisus pe care tu îi prigonești. Ridică-te, intră in cetate și îți se va spune ce trebuie să faci”. In cele din urmă, ni se spune in „Faptele”, un discipol, Anania, sfătuit de Domnul l-a redat vederea și îndată s-a botezat. Aceste fapte și altele ni se povestesc. Înfratirea avea loc la doi-trei ani după crucificare. Data exactă a răstignirii nu o cunoastem, ci cu aproximatie putea să aibă loc in 30 sau 33. Prin urmare convertirea lui Pavel poate fi datată cel mai devreme in anul 32 și cel mai târziu in anul 36 după descrierea din „Faptele”. Este un lucru fundamental, deoarece, credinta in invierea lui Hristos constituie elementul fundamental al crestinismului, mai ales a crestinismului sfintului Pavel. „Epistolele” constituie primele documente relatind istoria comunității creștine. Or, ele sint pătrunse de certitudinea invierii și a mîntuirii intru Hristos. Deci acesta este un fapt relevant in întemeierea creștinismului și o să vedem că este și contradictoriu. Un alt fapt evident, in anul al cincisprezecelea al domniei lui Tiberiu (dec. in 28-29 d. Hr.), un isus, Ioan Botezătorul, a început să umble prin împrejurimile lor-

danului „propovăduind botezul pocăinței spre iertarea păcatelor”. Istoricul Flavius Josephus (37-100) îl descrie ca pe un om elsthit, care îi îndemna pe evrei să practice virtutea, dreptatea și evlavie. De fapt era un profet luminat, irascibil și vehement in lupta cu ierarhia religioasă și politica evreiască. Seif al unei secte milenariste, Ioan Botezătorul vestea iminenta împărăției dar fără să revindică titlul de Mesia. Pentru miile de oameni ce veneau din toată Palestina să primească botezul lui Ioan s-a aflat, se spune, și Iisus, originar din Nazarethul Galileei. Potrivit tradiției creștine, Ioan Botezătorul a recunoscut in el pe Mesia.

Citva timp, după tradiția creștină, Iisus a practicat botezul, ca și Ioan Botezătorul, dar aflind că profetul fusese arestat de Irod, Iisus a părăsit Iudeea, îndreptîndu-se spre tînutul său natal, Flavius Josephus explică actul lui Irod prin frica lui. Se temea de influența Botezătorului asupra maselor.

In Galileea Iisus proclama vestea cea bună. Urmind profetilor și lui Ioan Botezătorul, Iisus predică transformarea iminentă a lumii.

Deci punctele de sprijin ale creștinismului trebuie lămurite. Acestea sint: Pavel, Ioan Botezătorul, Simon Magul, influența iudaismului și a credințelor babiloniene și amprenta decisivă a elenismului.

D.Z. CERNA

Anunt

Directia Generală a Finantelor Publice și Controlului Financiar de Stat a Judetului Arad organizează începind cu data de 26 octombrie a.c. pentru agenții economice cursuri pentru taxa pe valoarea adăugată. Inscriserile și eventualele informații suplimentare se pot obține la camera 19, din B-dul Revoluției nr. 79. De reținut este faptul că acest curs se organizează gratuit, iar planificarea pe serii se face in ordinea înscrierii cursanților.
DIRECTOR GENERAL, ȘEF SERVICIU, Pavel Belcan, Maria Stoian

SOCIETATEA DE SERVICII INFORMATICE ARAD S.A. (fost CTCE Arad)

Organizează in perioada 02.11.1992 — 27.11.1992 noi serii de cursuri:
— inițiere in utilizarea microcalculatoarelor compatibile IBM-PC;
— operatori xero-dactilografie;
— limbajul BASIC pentru elevi (incepători, avansați).
Oferă servicii de contabilitate (inclusiv balanța de verificare) pentru societățile comerciale SA, SRL, se calculatoare proprii sau ale beneficiarilor.
Oferă toată gama de calculatoare PC-AT/XT compatibile IBM, cu soft de instalare și documentație incluse in pret și periferice, garanție 3 ani, asigură servicii și toată gama de consumabile, inclusiv cartuse scamp, soft, manuale și reviste pentru PC-uri.
Oferă copiatoare NASHUA, INFOTEC, servicii, piese de schimb și materiale consumabile.
Informații și înscrieri la secretariat, str. Heria nr. 7, telefon 16583, zilnic arele 7-15.

Criminalul era încălțat...

... urmare din pagina 1
am consumat tot ceea ce a fost in sticla cu alcool”. Si se gîndea cum să facă să ia și un nenorocit de radio-casetofon, poate singurul obiect de „valoare” existent in baracă. Soluția e simplă. Infige cutitul in D.I., care atipice intors cu spatele la el. Acesta începe să strige după ajutor. Reiau in continuare din declarația lui Ștefănescu: „M-am ridicat și am fugit afară. vroiam să blochez usa cu patul de fier pe dinafară. Am văzut că s-a aprins becul înăuntru, iar D.I., cu o rană de fier in mînă, încerca

să fortaze iesirea din cameră. Striga in continuu după ajutor, motiv pentru care l-am lăsat să scoată ranga pe lingă usa întredeschisă...” Îi smulge obiectul și-l lasă să iasă. Victima se opreste la 10 metri strigind după ajutor. Ștefănescu intră in încăperea, recuperează cutitul, se întoarce și îl infige de 12 ori in fochist, lăsîndu-l înfipt in pieptul acestuia. Umple o sacosă cu câteva boarfe, ia casetofonul și pleacă liniștit acasă la unchiul său. Seara și-o termină in fata televizorului. A doua zi este arestat. Era încălțat cu pantofii victimei...

... urmare din pagina 1

cine-i de vină, domnule președinte? Presa? Sau suporterii?

Problema nu este să vă scuzați și să arătați lumii că sînteti nevinovați și cu conștiința împăcată, domnule președinte. Si nici să vă răfuiți. Problema este să explicați rezultatele echipei. De ce 0-3 la Petrosani? De ce 1-4 la Satu Mare? De ce 1-6 la Brasov? De ce acest golaveraj negativ? De ce echipa a nemulțumit acest public răbdător, totuși, in majoritatea meciurilor disputate acasă? Noi nu ne-am propus să spunem că de vinovați sînteti și nici nu avem nimic cu dv. (dimpotrivă, am căutat să relevăm și lucrurile bune pe care le-ați făcut dar astea, constatăm, nu le-ați reținut). Dar nici nu putem accepta să vă spălați pe mîini și să arătați cu degetul doar spre alții: echipă, antrenori, sras, presa etc. Sînteti, totuși, președintele clubului, nu? Si apoi, credeți că publicul nu dorește o explica-

De ce supără, oare, adevărul?

tie la acest execrabil început de campionat? Sigur, veti zice iar că toți cer soțoteală, toți dau sfaturi dar nu ajută cu nimic. Poate că și dv. aveți o vină că nu ajutați — acum ur an Aris și Astra, Directia sporturilor, dar și alții, v-au ajutat: jucătorii, cu bani, cu... (să nu zic cu ce!). Cu ce folos? Ca să se dea cu piciorul la tot? Ca să se rateze promovarea din cauza celui mai mari timpelii cunoscut in istoria fotbalului românesc? Cum să ajute lumea, cînd nu vă ajutați singuri? Cînd începeti campionatul cum l-ați început? Cînd aveți rezultatele pe care le aveți?

Problema pe care o punem noi, d-le președinte este să deveniți realist. Să dați dovadă de transparență. Să țesți in public să spuneți care este starea echipei. Să spuneți ce vă doare. Să spuneți, public, dacă e cazul, domnilor nrădeni avem nevoie de atîtea milioane să aducem un antrenor sau un jucător. Ajutați-ne dacă vreți echipa in Divizia Natională!” In

orice caz, trebuie să regîndiți relațiile cu publicul, cu Liga suporterilor, cu presa. Spunem toate astea nu că avem ceva cu cineva, ci doar in ideea că poate nu spunem numai timpelii și că, poate, vă putem ajuta cu ceva. Să lăsăm ideea penibilă care ne-a bîgat mereu pumnul in gură: „nu criticați, că demoralizați echipa, și antrenorii, și conducătorii...” Peste tot in lume presa este aspră. Dură chiar, nerăutătoare și, de aceea, fotbalul merge înainte — asta fiindcă din valoarea omului face parte și țîria de a trece peste ceea ce nu-i pică bine.

Vă asigurăm, d-le Ioan Pop, că rămînem alături de echipă și, cu mijloacele noastre, vom încerca să vă ajutăm, să ajutăm pe oricine lucrează spre binele echipei UTA. Si cred că ajutorul cel mai mare este să spunem mereu adevărul: să dăm dovadă de transparență, că tot face modă acest cuvînt, și să nu ne ascundem după lucruri mici cînd sîntem mari in funcții și lumea e cu ochii pe noi.

IERI • AZI • MIINE

HOSPITALISMUL INSTITUTIONAL. Inspectoratul școlar al județului Arad. Fundația „Ideea” Arad, Asociația SOS Copiii Sintana și Kinderhilfe Rumanien — Hechingen — Germania organizează în perioada 22-24 octombrie a.c. o reuniune pedagogică internațională „Hospitalismul instituțional”. Programul reuniunii cuprinde pe lângă comunicările științifice, care vor avea loc în sala festivă a Școlii Normale „D. Tichindeal”, și vizite documentare la Complexul educativ „SOS Copiii — Sintana” și Casa de copii Lipova.

EKAMEN TEST. În vederea constituirii a două clase de învățământ sanitar postliceal, în conformitate cu Ordonanța Guvernului nr. 17/1992, joi, 22 octombrie a.c., ora 14, la Liceul Sanitar Arad se va organiza un examen-test. Pot participa candidații rezolși la examenul de admitere în învățământul postliceal sanitar care au obținut în sesiunea octombrie peste media 6,50. Taxa de înscriere la test este de 2.000 lei.

CINEMATOGRAFE: Dacia: Rambo (SUA) orele 9,30 11,45 14 16 18 20; Studio: Politistii umflă potul (Franța) orele 10 12 14 16 18; Muresul: videoproiecție orele 9 11 13 15 17 19 20,30; Arta: A fi sau a nu fi (SUA) orele 13 15 17 19; Progresul: Divorț din dragoste (România) orele 15 17 19.

DRUMETIE. Iubitorii de drumetie sînt invitați în zilele de 23-26 octombrie 1992 într-o excursie în Munții Inalți, și anume în Munții Surianu, pe traseul: Sebes — Alba — Tăul Bistra — lacul Oasa — colonia Fetița — Iuncile Prigoanei — cabana Șurianu — curmătura Șurianu — Pirva — dealul Negru — cabana Prislop — Cugir, Porțiunea Sebes — Alba — lacul Oasa se par-

curge cu mașina. Plecarea din Arad are loc joi, 22 octombrie a.c. cu trenul de la ora 23,50 pînă la Sebes-Alba, iar întoarcerea la Arad se face în două etape, la alegere: în noaptea de duminică spre luni la ora 0,20 sau luni seara la ora 19,45. Lungimea traseelor ce se parcurg pe jos sînt între 4-8 ore pe zi. Conducător de grup: ing. Cristian Iovescu. Cheltuieli de transport și cazare: 1.185 lei. Cazarea se face la cabana Șurianu (1743 m) — 2 nopti și la cabana Prislop (1100 m). Echipamentul obligatoriu este cel necesar drumetilor în munți înalți. Întîlnirea participanților are loc joi, 22 octombrie la ora 23,20 în holul stației CFR Arad. Informații suplimentare la telefon 37557 sau 11301 (seara).

ALFA-MAGAZIN. Miine se pune în vânzare, la chioscurile de difuzare a presei, nr. 84 al săptămînalului „Alfa-Magazin”. Vă recomandăm din sumar: „Slipul lui Tarzan, Cum vor să facă dragoste bărbatii?”. Necazurile reginei Angliei. Ce se mai întîmplă prin lume? I-nima și... fierul. Patru zile în iad. Un robot al comediei. Cu și fără... Bulă. Curiotități ale oamenilor celebri.

● Teatrul de stat Arad prezintă miine, ora 18, spectacolul cu piesa „Burghezul gentilom” de Moliere.

● Teatrul de marionete prezintă joi și vineri ora 10, spectacolul „Cei trei purceluși” de I. Janik.

CONCERTE. Filarmonica de stat Arad prezintă miine, ora 18, în sala Palatului cultural, un concert simfonic. În program: Mahler — Adagietto din Simfonia a V-a; Prokofiev — Concertul nr. 1 pentru pian și orchestră; Brahms — Simfonia a III-a. Solistă: Adriana Bera. Dirijor: Camil Marinescu.

V. FILIP

Cadavru neidentificat

În data de 14 octombrie curent, la aproximativ 200 de metri de stația CFR Glogovăț, în direcția CICIR, a fost descoperit cadavru unei persoane de sex feminin, în vîrstă de aproxima-

tiv 25-30 de ani. Cîteva semnalmente: victima purta pantaloni blugi, avea în picioare ghețe albe.

Relații suplimentare se pot obține la Poliția TF din gara CFR Arad.

Nu zîmbiți, vă rog!

Prinț din poezia t... noi n-am vrut să ne vindem țara. Ce slogan mai eficace împotriva a doi occidentali (Ion Rădu și Radu Câmpănu) putea fi mai bun decît: „noi nu ne vindem țara”? A știut Ion Iliescu să găsească cel mai bun antidot? A știut? A cîștigat! Poate cineva să-i conteste „fierul” politic și stăpînirea științei în lupta pentru putere? În fond, ce înseamnă să fi om politic? În primul rînd să știi să cîștigi puterea. Numai cine are puterea are posibilitatea de a demonstra ceva. Ion Iliescu a știut să cîștige puterea. Se spune că a folosit și mijloace necinstite. S-au dat și exemple, s-au spus și dovezi. Nu e singurul care a procedat astfel. Se spune că a profitat de lipsa de cultură politică a electoratului român. Cine l-a împiedicat pe ceilalți să nu procedeze în același mod?

Populismul și demagogia nu le-a inventat Ion Iliescu și au stat și la îndemîna altora. Iar aceștia care au pierdut, dacă ar fi înțeles că scopul luptei politice este cîștigarea puterii, de bună seamă că ar fi folosit mijloacele adecvate pentru a transa în favoarea lor competiția puterii.

Un anume idealism și o rupere a opoziției de realitățile electorale românești au dat cîștig de cauză celui mai abil și mai versat din punct de vedere politic. D-l Iliescu nu s-a sfîșit să-i facă pe țărani români să creadă că lui i se datorează împroprietărirea. „Iliescu a dat pămînt țărănilor” a fost formula repetată pe diverse canale și cu mijloace dintre cele mai diverse. Este un fapt prea bine cunoscut că SRI-ul l-a ajutat neprecupțit pe d-l Ion Iliescu. Precum și aceasta a ajutat SRI-ul. Și cine știe mai bine decît insti-

LA TELEFON 10654-0888 2-11

Adevărul - LA DISPOZITIA DV

● D-l PAVEL BACOS, str. M. Eminescu nr. 16, ne relatează greutățile privind aprovizionarea cu benzină de la stațiile PECO. De pildă, după ce a stat la rînd de cu noaptea la stația din Micălața, dimineața l-a prins tot cam în același loc. Motivul — în față, la pompă se serveau mulți clienți care luau benzina în canistre. Domnul director Duță ne informează că la stația din Micălața s-a procedat greșit.

● O bilă albă pentru lucrătorii de la ROMTELECOM Arad, Simbătă, 17 octombrie a.c., pe B-dul Ar-

mata Poporului, un camion cu gabarit depășit a rupt cablul telefonic ce traversa strada. Sesizat telefonic, serviciul deranjamente s-a deplasat prompt la fata locului, remediind defectiunea. Faptul ne-a fost adus la cunoștință de abonatul de la numărul 13668. Iată că cititorii ziarului nostru sînt receptivi și la aspectele pozitive ale activității SC ROMTELECOM Arad.

● D-l ADALBERT CERCEL, din Cartierul Gai, str. Grădinarilor 28, în numele mai multor cetățeni din zo-

Căzuți pe cîmpul... muncii (I)

Trist, dar foarte adevărat. În primele trei trimestre ale anului 1992, economia județului a înregistrat, deocamdată, în afara deficitelor productive, 104 accidente de muncă, din care șase mortale. Anul trecut cronică neagră a fost următoarea: 165 accidente de muncă, din care cinci mortale, zece cu urmări de invaliditate și restul soldate cu incapacitate temporară de muncă. Muncim mai puțin, din diferite cauze, însă murim mai mult. Acesta este tributul plătit pentru ocuparea unui loc de muncă. Electrocutările, căderile de la înălțime, lovirile, exploziile, asfixierile, strivirile ilustrează o „fată” a lumii care produce venit național, o lume preocupată pînă la obsesie de asigurarea unei bucăți de piine, ca pînă la urmă să se aleagă doar cu o cîrjă sau cu o cruce de lemn. Nu de puține ori poarta fabricii, schela de foraj ori o fermă agricolă pot anihila viața, lăsînd în urmă un dosar al accidentului de muncă și o bocceluță cu oseminte deasupra căreia procurorii și preoții vor silabisi credința în dreptate și adevăr. De ce depinde posibilitatea de a reduce la minimum riscurile activităților productive în contextul economiei de piață?

De bani? S-ar putea, deoarece, iată, doar pretul echipamentului de protecție a crescut de mai bine de ze-

ce ori. Sigur, astăzi normativul Ministerului Muncii și protecției sociale „zic” că durata de folosință a echipamentului de protecție este stabilită de „consiliul de administrație al fiecărei unități, funcție de durata de contact cu factorul de risc”. Dar dacă abia se găsesc bani pentru salarii, de unde alții pentru salopete, bocanci etc.? De multe ori ISPM nici măcar nu știe pe cine trebuie să controleze. Din '90 încoace întreprinderile socialiste de stat au devenit agenți economici, apoi societăți pe acțiuni cu capital de stat, mixt, privat ș.a.m.d. Unele s-au dezmembrat. Altele și-au modificat profilul de activitate ori și l-au diversificat. Basca SRL-urile cu specific productiv. Dar nu aceasta e problema, ci faptul că mulți dintre noii intrați în competiția pieței libere nu au solicitat autorizarea pe linie de PM. Și de aici au apărut multe necazuri și multe dosare. Penale.

Iată cîteva situații. Grăbiți să pună în funcțiune fabrica de bere, patronii de la SC „Vusli-Beer” SRL din Nădlac, au acceptat modificarea proiectului de execuție a unui „vas de linistire a berii” (un fel de butoi imens, cu o capacitate de 3.300 litri, suspendat pe trei picioare). Executantul, adică SC „Mecanica — Vișeu” SA din județul Maramureș, l-a confecționat din

na ne relatează că Salubritatea, după o vreme cînd a venit ritmic să ridice gunoierul în cartier, acum de circa o lună nu și-a mai făcut apariția, oamenii depunînd gunoierul pe terenul de lângă Băile termale Gai. Întrebarea care se pune este cînd își face din nou Salubritatea apariția în zonă?

● D-na AMALIA POPA, str. V. Babes 22, întreabă de ce la alimentara „Lămița” din str. Mărășești, colț cu str. Episcopiei, nu se dă zahărul subvenționat pe luna aprilie. Ne-am interesat la unitatea respectivă de unde ni s-a spus că depozitul „Comalim” nu are marfă în stoc. Pe măsură ce va sosi, zahărul se va servi cetățenilor din zonă.

Redactor de serviciu, ALEX. CHEBELEU

tabla pe care a avut-o la îndemînă, adică tablă cu o grosime de 1,8-1,9 mm, deși în proiect era prevăzută folosirea unui material cu grosimea de 4 mm. Primii au scăpat cu ceva mai ieftin, al doilea a încasat banii pe lucrarea executată. Instalația a fost pusă în funcțiune fără avizul ISPM. Doar că într-o bună zi sudura fundului de vas a cedat și acesta s-a prăbușit strivind sub el pe L.M., maestrul tehnolog, în vîrstă de 53 de ani și cu o vechime în meserie de 30. Ancheta declansată de ISPM (nemai-vorbînd de faptul că inspecția accidentului doar la cîteva zile de la consumarea lui, deși exista obligația legală de a fi anunțată de îndată) au stabilit grave încălcări ale normelor pentru siguranța și protecția muncii pe întreg lanțul proiectare — execuție — exploatare. Directorul, inginerul-sef al formației de prelucrări mecanice și șeful formației de debitări de la „Mecanica” Vișeu, sînt cercetați de Procuratură. De asemenea, unul dintre patronii firmei „Vusli”. Cămea este că maramureșenii au mai executat și alte instalații la fel de „originale” ca cea pentru Nădlac pe care le-au livrat și altor beneficiari L.M. se află în pămînt. Și pentru ce?

DORU SAVA

tutia respectivă să inculce în mintea populației slogane și idei? Și cine poate lua mai bine pulsul electoratului? D-l Ion Iliescu a știut tot timpul ce îi doare pe electorii români. Avea informațiile necesare. De la profesioniști. Și dacă a știut ce-l doare, pe român, Ion Iliescu a găsit și medicamentul. Un exemplu. Revoluția și democrația, dincolo de marile cuceriri pe care trebuie să le recunoască oricine, a dus și la fenomene cu grave implicații sociale: creșterea preturilor și somajul. Așa că, poporul român a văzut că schimbarea, cîvînt atît de mult vehiculat, nu a adus pentru moment prea mult bine, ca să nu spun că unora le-a adus destul rău. Treptat-treptat, o bună parte a poporului român a început să perceapă schimbarea ca pe ceva rău, de nedorit. Aceasta a știut-o Ion Iliescu, primind informații din diverse surse și a procedat în consecință: a evitat cît a putut cuvîntul schimbare și s-a limitat la discursuri fără o-

biect sau la slogane așteptate de electorat. În timp ce toți contra-candidații au vehiculat cuvîntul schimbare, în diverse variante și singuri și-au săpat groapa. Pentru că poporul român îi este frică de ziua de miine, se teme de schimbare. Ion Iliescu a exploatat în mod politic psihologia maselor și a cîștigat. Vrem, nu vrem, trebuie să recunoaștem că, în lupta pentru putere, Ion Iliescu a fost omul politic și nu ceilalți. Ion Iliescu a înțeles electoratul român, nu alții. Ion Iliescu a priceput că alegeri libere înseamnă voința electoratului. Într-un anume fel, putem spune că ceilalți au luptat împotriva a ceea ce aștepta electoratul român. Cetățenii români nu au înțeles demersul politic, social, economic al celor care au promis schimbarea. Un om politic servește electoratului ceea ce așteaptă electoratul. Cultura politică a electoratului nu se face în timpul campaniei electorale, ci în perioada în care

detii puterea și cînd ai posibilitatea să demonstrezi de ce ești în stare. Dar ca să ai această posibilitate trebuie să ajungi la ea. Ion Iliescu a știut cum să ajungă. Nu și ceilalți! Rămîne ca președintele Ion Iliescu și FDSN-ul să demonstreze celor care i-au ales că nu s-au înșelat în privința opțiunii. Numai că, situația României este atît de gravă, încît bucuria victoriei ar trebui înțeleasă cu mult mai mare responsabilitate, cu mai puțină înfundare și cu o mină mai serioasă.

D-l Iliescu a traversat perioada de la Revoluție și pînă în zilele noastre cu zîmbetul pe buze, și cînd a trebuit să cînd n-a fost cazul (a se vedea data de 15 iunie '90).

Dacă d-l Iliescu ar merge la fotograf astăzi, acesta ar trebui să-i spună: „nu zîmbiți, vă rog!” Fiindcă, atît astăzi, cît și miine, chiar că nu mai e cazul.

mica publicitate



● Vind masina tricatat Veritas, 360 ace, noua si subler electronic. Etalon elvetian, telefon 49427. (19)
 ● Vind masina de spalat automatic Super 60.000 lei, bicicleta dama 35.000 lei, masina cu patru scaune tapitate 30.000 lei; masina de scris portativă 17.000 lei, alendelon dama 7.500 lei, televizoare sport alb-negru 20.000 lei/buc., Bl. I 4-1, sc. A, ap. 8 et. 2 - zona UTA 10-18. (1)

Vind apartament, confort I, 3 camere, decomandate, ocupabil imediat, zona Micălaca, telefon 69797 orele 8-18. (21041)

Vind televizor color, stare buna, pret 60.000 lei, Bl. 301, Sc. B, ap. 29. (21166)

Vind apartament ultracentral 2 camere decomandate, se poate folosi si pentru birou, din caramida, gaz metan, parchetat str. Iulian Grozescu nr. 2-4, Sc. C, Et. I, ap. 4, telefon 30272. (21100)

Vind autocar 47 locuri, telefon 36344, dupa ora 18. (21028)

Vind casa in Paulis, centru, posibilitati privatizare. Informatii, bufet Ghiocroc. (21050)

Vind TV color Elcom si video, pret negociabil, str. Constitutiei nr. 122 Aradul Nou. (21051)

Vind urgent casuta stil CPL pentru privatizare, nemontata si 14 metri cubi de BCA, in Sag nr. 528. Relatii la telefon 62951. (21052)

Vind urgent, pret convenabil, apartament 3 camere Alfa, bloc 40, Sc. B, Et. III, ap. 8 sau la telefon 44491, familia Damb. (21053)

Vind video Sony sistem Betamax str. Dunarii nr. 91 Gai. (20927)

Vind apartament central 2 camere si garaj, telefon 21869, dupa ora 15. (21145)

Vind convenabil televizor color Grundig, diagonală 66, telefon 37085. (21159)

Vind boxe Unitra 150 W, telefon 68204. (21195)

● Vind urgent casa cu gradina, str. Fr. Engels nr. 38, vizibila intre orele 14-18. (22)

● Vind butelie normala de aragaz, telefon 41894. (21117, 119) ● Cumpar masina de rindeluit lemn, grosime veche, telefon 47537. (2115)

● Vind 30 elemente calorifere noi, telefon 32635. (21109) ● Vind (schimb) casa 2 camere, baie, pivnita mare, str. Saguna, telefon 33761 dupa ora 16. (21132)

● Vind convenabil corp biblioteca Alkmar, doua fotolii in stare buna, mochte persane de diferite dimensiuni. Cumpar soba de gatit pe lemne, telefon 64356. (21144) ● Cumpar Ocol Kadet avariata, inmatriculata, telefon 33419. (20)

diverse

Firma particulara vinde sobe teracota complete. Asigura montarea. Tel. 37066 dupa ora 15.

Repar garantat televizoare (alb-negru) la domiciliul clientului, telefon 42722. (21170)

Scoala de soferi VARTACI face inscrieri pentru seria 24 octombrie, str. Unirii nr. 8, orele 12-14, telefon 31356. (21009)



TRANSPORT rapid, persoane in GERMANIA saptaminal, pina la destinatie. Informatii telefon 61097, orele 9-17. (17996)

FIRMA INCOTA ATLAS transporta rapid in GERMANIA, persoane si pachete, cu autocare SCANIA si IKARUS, in fiecare MIERCURI. Pret informativ 12.000 lei. Informatii telefon 39995 sau 32818. (20977)

Firma MARCO POLO ofera: GERMANIA - transport persoane, zilnic tur-retur, pe toate rutele. Asigura viza si ADAC. Excursii: UNGARIA, POLONIA, CEHOSLOVACIA, TURCIA, saptaminal; GRECIA; SPANIA, FRANTA, CIPRU, THAILANDA, SUA, ANGLIA, CHINA - lunar. Inscrisi Hotel MURESUL telefon 11543 zilnic orele 9-17. (21000)

Firma romano-maghiara ODISREA, organizeaza iesiri in UNGARIA - miercuri si vineri; ISTANBUL - 2 cazari, 31 octombrie. Autocar maghiar confortabil. Telefon 23823. (21059)

Firma „BILUX”, organizeaza excursii in POLONIA si TURCIA, duminica, in UNGARIA fiecare marți, vineri si sambata. Informatii, inscrieri, str. Meșianu nr. 1, Sc. B ap. 3, telefon 16759. (21182)

Firma de Turism „AB MURESANA”, anunta ca noul sediu de inscrieri s-a mutat in P-ta AVRAM IANCU nr. 1 (Farmacia Veterinara). Inscriserile se fac zilnic intre orele 8,30-16, sambata 9-12, telefon 15894. Organizeaza excursii saptaminale in UNGARIA, POLONIA, TURCIA, ghid pentru POLONIA - ALPINCA - fosta ghida de la firma TRANSILVANIA, dupa orele 16 la telefon 61900. (21152)

Firma GABOR-REISEN, transporta persoane in GERMANIA. Relatii telefon 19755 sau 13194. (20858)

„VIO” SRL, organizeaza excursii la ISTANBUL in data de 7 noiembrie 1992 cu autocar climatizat, bar, video color cu doua nopti cazare la pretul de 10.000 lei si 50 DM. Informatii si inscrieri la telefon 63760, intre orele 8-10 si 17-21. (21094)

Firma „TIFFANY”, organizeaza excursii in TURCIA marți, POLONIA 25 octombrie, UNGARIA vineri. Inscrisi Palatul CENAD (vizavi de Prefectura), telefon 36202. (21153)

TIRI SRL, organizeaza excursii in: UNGARIA - sambata, POLONIA si TURCIA. Inscrisi si informatii la sediul din Bd. Revolutiei nr. 85. (21198)

COMEMORAM

Un plos omagiu, pentru cea mai scumpa mama ILONCA FLORICA si sincere condoleante familiei GHERGAR, vesnic indoliata. Tănase. (20)



Sub povara durerii s-au scurs șase luni de la trecerea în eternitate a scumpului și neuitatului nostru tată, soț și bunice SZABO IOAN. Te pling mereu fiica Elisabeta cu familia. (2118)

Colectivul de cadre didactice de la Scoala nr. 5 Arad, este alaturi de colega lor PACURAR VIOLETA si transmite sincere condoleante familiei. (21161)

Colegii de la Scoala generala nr. 6 Arad, sint alaturi de domnul profesor PACURARIU SEPTIMUS, in marea durere pricinuita de moartea mamei sale. (21157)

Cu nemarginita durere, cu nesfirsite lacrimi plingem pe cea care ne-a parasit fulgerator, cea care ne-a fost mama, sotie si bunicu iubitoare la numai 60 de ani TIRI ELENA din Chisineu Cris. Cit ai trait te-am iubit, cit vom trai te vom plinge. Familie vesnic indoliata TIRI si CIOBAN. (21125)

S-a stins cea mai buna matusa a noastra ILONCA FLORICA. Dumnezeu s-o odihneasca in pace! Nu te vom uita niciodata suflet blind. Sintem alaturi de verisorii nostri. Verisorii: Dr. ARDELEAN VASILE, ISTIN CORNEL, ABRUDAN ALEXANDRU cu familiile. (21177)

Sintem alaturi de DOINA si TEODOR in marea durere prin pierderea mamei dragi ILONCA FLORICA. Condoleante familiei. Familia VOICU. (21178)

Condoleante familiei POPA pentru pierderea mamei, din partea locatarilor blocului B, Sc. A, P-ta Româna. (21121)

decese

† S-a stins din viață, cea mai scumpa mamă, FLORICA ILONCA

născută IGRIT în vîrstă de 74 ani, după o necruțătoare și chinuătoare boală. Înმომრინტარეა, miercuri 21 octombrie, orele 15 la Capela Cimitirului POMENIREA. Familie indoliata VACZI DRAGAN, DUMITREAN. (21183)



Organizeaza saptaminal excursii
 - TURCIA - 9500 lei si 40 DM - 1 cazare luni
 - POLONIA - 7000 lei si 20 DM - in fiecare luni
 - UNGARIA (2300 lei si 100 forinti), marți, tot, vineri, sambata.
 Informatii str. Lacului nr. 8 (in curte) telefon 23495 SC „VIOLETA” nr. 57 - telefon 33544 si SC „SIRIUS” - Str. Hortia nr. 2, telefon 13003.
 NOU! NOU! NOU!
 Excursie rapida TURCIA in data de 27.10.92. 1 cazare (Ghid Luc Szaracs).
 Inscrisi - Aleea Ulsea, Bloc Y10, Sc. A, Ap. 26, telefon 47584 sau la sediul firmei. (3662)



S.C. „SAMIAS TUREXIM” S.R.L.
 Str. Unirii nr. 6
 ORGANIZEAZA EXCURSII IN:
 - TURCIA - in conditii excelente in fiecare duminica cu o noapte cazare la pretul de 8500 lei si 35 DM, cu AUTOCAR NOU „ROCAR TURBO” an de fabricatie 1992, in data de 25 octombrie cu 2 nopti cazare - pret 9000 lei si 50 DM.
 - POLONIA in fiecare duminica - pret 7000 lei si 20 DM.
 Inscrisi pentru Lipova se fac pe str. Lugojului nr. 1 H, telefon 960/67216 intre orele 9-18.
 Deschis intre orele 9-18, telefon 18734, in Arad, str. Unirii Nr. 6. (3302)

SOCIETATEA COMERCIALA „BELSIRIM” SRL
 ARAD
 Str. Andrei Saguna (Dimitrov) nr. 90
 VINDE EN GROS si EN DETAL
 - Bere import 0,5 l - 175 lei la schimb de ambalaj.
 - Suc import 1,5 l - 345 lei
 - Bere doza import 0,33 l - 175 lei
 - Tigari: Assos, L.M., Marlboro, Monte Carlo
 - Cafea 250 gr.
 - Praf inghetata - 10 sortimente
 INCHIRIAZA: prin centrul de inchirieri al firmei
 - Casete video: 100 lei/24 ore oferind o gama larga de filme.
 - Aparate video: 1000 lei/24 ore.
 VINDE:
 - anvelope pentru autoturisme
 - Frigidere
 - Televizoare alb-negru
 EXECUTA: Filmari - pentru nunti, botezuri, aniversari, ocazii festive.
 Informatii la telefon 19734 zilnic orele 11-21.00. (3553)

SOC. COM. „TURSERVICE - IMPEX” BELC SRL
 cu sediul la Casa de Cultura a Sindicatelor, telefon 23004 orele 9-17.
 ORGANIZEAZA EXCURSII IN
 - Turcia - Istanbul - la pretul de 8000 lei si 35 DM
 - cheltuieli externe - cu 2 nopti cazare.
 Plecare in fiecare duminica la ora 7.00 conducator auto si ghid TRIPSA DODA. (3668)

Cu adinca durere anuntam incetarea din viata dupa o scurta suferinta, la numai 38 de ani, a celui care a fost RABCSANSKY PETRU VIOREL. Inmormintarea, miercuri 21 octombrie 1992, ora 15 la Capela Cimitirului POMENIREA. Familie indoliata VACZI DRAGAN, DUMITREAN. (21183)

Cu adinca durere in suflet anuntam incetarea fulgeratoare din viata a dragel si scumpului noastre fiice si nepotice DRAGOS LAUBA in virsta de 9 luni. Inmormintarea, miercuri 21 octombrie, orele 14 din str. Memorandului nr. 6/A. Familie indoliata DRAGOS si MOTIU.